

# 追求卓越 恒心恒力办好人民满意教育

## 全区教育高质量发展暨庆祝第36个教师节大会召开 李淑侠出席并讲话

9月10日下午,开发区教育高质量发展暨庆祝第36个教师节大会召开,表彰先进,部署全区教育事业发展重点任务,凝聚各方面的智慧和力量,努力开创开发区教育高质量发展的新局面。开发区党工委书记李淑侠出席并讲话,党工委副书记、管委会副主任陈明主持,党工委委员、管委会副主任王黎明总结部署教育工作。

百年大计,教育为本。开发区党工委、管委会始终坚持“教育优先”发展战略,把教育事业作为基础性、全局性、先导性工程,高点定位、系统谋划、务实推进,教育工作不断取得新的进步。特别是今年以来,面对突如其来的疫情,广大干部教师积极担当作为,齐心协力打好校园疫情防控阻击战,有序推进复学复课,有力保障中考、高考顺利进行,实现了疫情防控和教育教学的“两手抓、两不误”。

会上,李淑侠代表党工委、管委会,向受到表彰的优秀教师和先进工作者表示热烈的祝贺!向全区广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意!向所有为开发区教育事业做出贡献的离退休教师以及社会各界人士表示衷心的感谢!

李淑侠指出,教育是最大的民生工程。孩子受到良好教育,是每个家庭的殷切期盼。教育寄托着全区数十万家庭对美好生活的希望,关系着人民群众的生活幸福。特别是随着经济的快速发展,人民群众对优质教育的渴求、对公平教育的关注,从来没有像今天这样强烈。办人民满意教育,是我们义不容辞的责任。教育是推动高质量发展的重要动力。优质教育就像强有力的“磁石”,是招商引资、招才引智的“催化剂”。开发区作为全市经济建设的主战场,也应是产教融合的新高地。通过教育与产业、城市的融合发展,不仅能为产

业发展培养造就一批经济型、技能型、复合型人才,更能吸引高层次人才来区投资兴业、创新创业,为开发区高质量发展注入持久动力。

李淑侠强调,要系统谋划、精准施策,以追求卓越的匠心推动教育高质量发展。要聚焦铸魂育人,在培养时代新人上有新作为。认真贯彻习近平总书记关于办好思想政治理论课的指示要求,引导青少年树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观,努力培养新生代的“接班人”、新青年的“代言人”、新浪潮的“探路人”、新时代的“追梦人”。要聚焦教育公平,在资源扩容提质上有新作为。进一步加大教育投入,持续提高教育供给的数量和质量,加快推动从“学有所教”向“学有优教”转变。要注重德才兼备,在锻造一流队伍上有新作为。培养有仁爱之心、专注之心、奉献之心的教师队伍,用“最优秀的人”培养“更优秀的人”,着力把提升教师专注精神、专业素养作为全面加强教师队伍建设的落脚点,加大教师培训力度,持续推进“三名”“三师”工程,不断提高教师队伍的业务能力和整体水平。要聚焦深化改革,在创新驱动发展上有新作为。把教育作为产业来打造,以名校建设为引领,以品牌专业、特色优势专业、名师工作室为支撑,创建一批理念新、质量优、品牌响的徐州名校、江苏名校,形成教育集群发展良好态势。

李淑侠要求,要协同联动、凝聚合力,以锐意进取的恒心办好人民满意教育。各级党组织要把教育工作摆上重要议事日程,严格落实党政领导联系学校制度,带头关心教育、支持教育,定期深入学校了解情况、解决实际困难,真正做到经济社会发展规划优先安排教育发展、财政资金优先保障教育投入、公共资源优先满足教育和人力资源开



发需要,当好全区教育发展的坚强后盾。要坚持把抓好学校党建工作作为办学治校的基本功,持续深化巩固主题教育成果,重点抓好学校基层党组织建设和意识形态工作,把党

的教育方针全面贯彻到学校工作的方方面面。要进一步深化教育系统巡察工作,推动全面从严治党的常态化向教育系统延伸,切实构筑起“清明党风、清正校风、清净师风、清

新学风”的清风体系。

会上,一批优秀教育工作者和尊师重教先进集体、先进个人受到表彰。徐庄镇党委、开发区中学、开发区高级中学分别作了交流发言。

# 破解发展难题 推动项目建设

## 臧晓鹏深入万邦生化医药公司现场办公

9月9日下午,开发区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏深入江苏万邦生化医药集团有限责任公司现场办公,了解企业状况、听取企业诉求、破解发展难题。他强调,生物医药与大健康产业是极具成长性、关联性和带动性的朝阳产业,要全力帮助龙头企业突破瓶颈制约,千方百计支持企业做大做强。万邦医药党委书记、总裁吴世斌,高级副总裁李博等参加。

万邦医药是一家专注于降血糖、降血压、降血脂、降尿酸、抗肿瘤等治疗领域药品的研发、生产与销售的企业,建有国内一流的原核和真核细胞基因工程药物研发生产基地,重组人胰岛素及类似物、重组人促红细胞生成素等重组蛋白药物的研发国内领先。今年以来,万邦医药在研发与创新方面表现亮眼,多种药品先后通过仿制药一致性评价,经营业绩较去年同期保持较快增长。日

前,万邦医药荣获“2019年江苏省省长质量奖”,是2019年度全省唯一一家获此殊荣的医药企业。

座谈会上,臧晓鹏认真听取企业今年以来的生产经营情况汇报,详细了解目前面临的发展难题,对企业提出的相关诉求一一回应落实。臧晓鹏对万邦医药在疫情环境下逆势上扬表示赞赏,鼓励企业牢牢把握市场发展和变化,加大技术创新力度,积极抢占行业发展

制高点。

臧晓鹏强调,要严格落实责任。企业要毫不动摇扛起安全生产主体责任,坚持绿色发展理念,打造循环经济,努力实现生态效益、社会效益、经济效益有机统一。相关部门和属地要认真履职尽责,提供有针对性的指导和帮助,及时协同企业解决具体困难。要增强服务意识。要主动靠前、主动作为,想企业所想,急企业所急,创新工作方法,提高办事效率,加快

推动人才引进、创新激励、资金支持等政策落地见效。要协调解决好甲醇等废有机溶剂供给开发区污水处理厂使用的问题,节约企业废液处理成本,实现资源循环利用,切实为企业发展壮大营造良好环境。要加快项目建设。依法依规简化审批程序,加快审批进度,推动复星医药产业园项目早开工、早落成、早投产,为做特做优生物医药产业链和产业集群增添新动能。